

4

"26" лютого 1924 року

М. Ямпіль Волин. губ.

ДО РЕПЕРТУАРНОЇ СТАНЦІЇ ТЕАТРУ "Б Е Р Е З І Л Ї"

Дуже дякую за Вашу відповідь коли я запитував станцію що таке є п'єса "ЗАПОРОВЕЦЬ ЗА ДУНАЕМ" також дуже радіЙ що станція теж відігралась на мое запитання і хоче знати що таке є Ямпільскій театр тус це я станції скажу: 1/Театр в м. Ямпілі це є Сельбудинск 2/Керує ним правління 3/ Ставимо різні п'єси як на Россійскій так і Українскій мові, на Россійскій мові більш за всього ставилось революційне за увесь час революції бо цього дуже бажало політична частина Трикоурскої округи /військова/ з Українських ставили: а/Панну Штурварку б/Везталанну в/Батраки г/Новий закон д/До ревизії е/Простак ж/Наїмичку з/Повирувся із Сібіру и/ Над Безднем к/Назар Стодоля л/Щира любов м/Шельменко денчик і інші

Прохаю повідомити які п'єси в сучасній мент дозволені до вистави бо це дуже необхідне в зв'язку з тим що доводиться завжди дуже довго турбуватись про це з політичним середком 4/Насілення теке 35% Еврейське в селі селяне і крім того військові 5/Дуже бажалось би як би Ви нам прислали п'єс скільки будуть вони коштувати як будете висилати то скажіть

6/Дуже кепсько з декорациєю мвем тільки діс та хату і та не дуже подобається до Українських пьес а більше на Російські /Скажіть як ліпше можна зробити грим та карук для гриму бо з цим теж дуже кепсько і нема де дістати 8/Український гуртком завідую я сам бо теж трохи з цим знайомий

Насілення більш всього вважає Українські вистави себ то комедії і драми все з Українського життя віршові теж це подобають бо цікавляться навчитись теж Української мови а з їх це постребууть.

Прохання теж дати де які вказівки цр торкються до театральної роботи я дуже радій буду завжди деиматись самого найтіснішого звязку з Вашою станцією в цьому нам буде дуже велика допомога.

Слованим чином нам дайте вказівки які зараз можна ставити пьеси це самий цікавий ~~і цікавий~~ бо дуже всю працю гальмує політична частина бо їм більше всього подобається ставити на Російській мові та все революціні а це все дуже надсіло селянам вони постребууть більше з Українського життя і життя самого най старішого це я сам в цім цікавився і бачив їх бажання

Повідомте теж як найкороче провадити роботу по виставі може е у Вас який підручник то пришліть це гвз дуже дякую за все що Ви так віднеслись до нашого театру в майбутньому деж буду триматись з вами

Адреса: М. ямпіль Золн. губ. Митниця ЛУЦЕНКО Т. Д.



Якщо це не так, тоді дуже прошу
повідомити як найскоріше на всі мої
адреси, щоб дізнатися це все наперед
до 10 березня

Сидор